
■ご利用件数（月別・用件別）

■ ご利用方法別の割合
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問合せ イベント申込 その他

２０１５年７月～２０１５年９月実績値

電話
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項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 4,994 4,691 4,853 4,323 4,133 4,800 27,794

イベント申込 3,961 4,508 5,395 4,066 3,956 5,665 27,551

その他 74 52 26 53 45 62 312

合計 9,029 9,251 10,274 8,442 8,134 10,527 55,657

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ 昨年、偶数年度で、新潟市のマンモグラフィ検診を、受診しました。今年も、受診出来ますか。

⚫ 大腸がん検診は内視鏡検診ですか。職場と異なる検診内容であれば新潟市の検診も受診出来ますか。

⚫ にいがたＭＩＮＡＴＯＰＩＫＡの無料シャトルバスは新潟駅から出ていますか。新潟駅から会場まではどのように行けばいいですか。

⚫ 本籍地は新潟市外で住民登録は新潟市ですが戸籍謄本、住民票は新潟市で発行して頂けますか。 など

２０１５年７月～２０１５年９月実績値

カテゴリ 件数

1 位 ゴミ・リサイクル 4,089

2 位 医療・福祉・健康 3,280

3 位 イベント・観光・自然 1,908

4 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,162

5 位 税金 425

6 位 保険・年金 380

7 位 道路・交通安全 359

8 位 教育・生涯学習 306

9 位 住まい・暮らし・まちづくり 247

10 位 市政情報 180

11 位 防災対策・消防 137

12 位 市民利用施設・スポーツ施設・公園 124

13 位 市民相談 114

14 位 水道・下水道 47

15 位 産業・仕事 25

16 位 市民協働・参画 7

17 位 その他 466

合計 13,256件
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